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ATA

ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  NÚCLEO  DOCENTE

ESTRUTURANTE DO CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS -

CAMPUS DE ORIXIMINÁ, REALIZADA EM QUATRO DE FEVEREIRO DE DOIS

MIL E VINTE E DOIS. Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil vinte e

dois, às nove horas, via videoconferência na plataforma Google Meet, reuniu-se, sob

a  presidência  da  Coordenadora  do  Curso  de  Ciências  Biológicas,  Profa.  Eldra

Carvalho da Silva, com a participação dos seguintes docentes: Prof. Cauan Ferreira

Araújo, Profa. Dávia Marciana Talgatti, Prof. Gustavo Hallwass, Prof. Samuel Campos

Gomides e o TAE Leandro Nicolino de Souza. Ausência Justificada: Profa. Priscila

Saikoski Miorando (Licença Maternidade).  1. ABERTURA: A presidente saudou a

todos os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: A Profa. Dávia Talgatti, pediu

a palavra e expôs que os discentes da turma 2020 fizeram uma atividade de campo

da  disciplina  Ecossistemas  Amazônicos,  de  responsabilidade  do  Prof.  Ricardo

Scoles, que os alunos ficaram bem entusiasmados, foi uma injeção de ânimo já que

turma não  tiveram aula  presencial  devido  a  pandemia.  3.  ORDEM DO DIA.  3.1.

Prévia  das  disciplinas  para  o  Semestre  2021.2.  O  TAE  Leandro  Nicolino

apresentou a  prévia  do  calendário  para  o  semestre  2021.2.  Em seguida,  o  Prof.

Samuel  Gomides  pediu  a  palavra  e  informou  que  devido  o  afastamento  do

coordenador  do Programa de Pós Graduação em Biodiversidade (PPGBEES) ele

como vice  coordenador  deverá  assumir  a  coordenação do Programa,  e  que,  por

conta disso,  solicitou a coordenação blocar a disciplina Zoologia dos Vertebrados

Amniotas para o início do semestre. O Prof. Cauan Araújo, informou que a partir de

abril  se  afastará  para  assumir  uma  Pró-reitoria  e  solicita  substituto  para  suas

disciplinas.  Prof.  Gustavo  Hallwass  informou  que  devido  ao  seu  Processo  de

redistribuição  está  tramitando  prefere  blocar  a  disciplina  Ecologia  e  manejo  de

recursos aquáticos amazônicos para o início do semestre. Ao término deste ponto de

pauta, a prévia do calendário 2021.2, foi aprovado por unanimidade pelos membros

participantes. 3.2 Plano de retomada de aulas presenciais. A profa. Dávia Talgatti

destacou que os Campi tem autonomia para tomar a decisão quanto ao retorno da

aulas presenciais diante do contexto que os alunos e servidores estão vacinados. O

prof. Samuel Gomides questionou como será o controle de vacinas e a Profa. Dávia

respondeu que a profa. Flávia Monteiro juntamente de seus alunos desenvolveram
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um sistema que faz esse controle na entrada da instituição, que os alunos possuem

uma carteirinha com Qr code, além de que na guarita os agentes de portaria exigem

a carteira  de vacinal  dos alunos e servidores.  Por  fim,  o Prof.  Gustavo Hallwass

sugeriu que essa decisão fosse levada mais adiante, que fossem acompanhados os

números, para que se tomasse uma decisão mais próxima possível  do início das

aulas. A sugestão foi acatada por todos. 4. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a

tratar, encerrou-se às onze horas e vinte e três minutos a referida reunião, da qual,

para constar,  foi  lavrada a presente Ata,  assinada pela Presidente a Profa.  Eldra

Carvalho  da  Silva,  por  mim,  Leandro  Nicolino  de  Souza,  Secretário,  e  demais

presentes.

Oriximiná, 04 de Fevereiro de 2022.
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